
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. Jack Davis (ministre des Pêches et
des Forêts): Je répondrai non à la question.
Cependant, nous étudions la possibilité de
créer au Canada même un marché pour le
bois d'œuvre, et nous essayons même d'ap-
puyer une telle initiative.

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE
PARTICIPATION FÉDÉRALE AU COLLOQUE

SUR LE DÉVELOPPEMENT DU NORD
QUÉBÉCOIS

[Français]
M. Gérard Laprise (Abitibi): Monsieur l'o-

rateur, je voudrais poser une question à l'ho-
norable ministre de l'Expansion économique
régionale.

Le 18 mars prochain, la Chambre de com-
merce de la province de Québec tiendra un
colloque sur le développement du Nord qué-
bécois. Le ministre de l'Expansion économi-
que régionale pourrait-il dire à la Chambre
s'il a l'intention d'assister à ce colloque ou
d'y déléguer un ou plusieurs hauts fonction-
naires de son ministère pour prendre connais-
sance des études qui y seront faites?

L'hon. Jean Marchand (ministre de l'Ex-
pansion économique régionale): Je vais d'a-
bord vérifier, monsieur l'Orateur, si j'ai été
invité. Ensuite, je verrai si j'ai le temps d'y
assister.

SAINT-HYACINTHE-ÉTABLISSEMENT COMME
RÉGION DÉSIGNÉE

L'hon. Théogéne Ricard (Saint-Hyacinthe):
J'aimerais à mon tour poser une question à
l'honorable ministre de l'Expansion économi-
que régionale.

Compte tenu du taux élevé de chômage
dans la région de Saint-Hyacinthe et de son
augmentation continuelle, le ministre vou-
drait-il dire à la Chambre s'il a pris la décison
de déclarer la région de Saint-Hyacinthe
comme zone désignée?

L'hon. M. Marchand: Non, pas encore, mon-
sieur l'Orateur.

L'hon. M. Ricard: Je désire poser une ques-
tion supplémentaire, monsieur l'Orateur.

Vers quelle date peut-on s'attendre à avoir
une décision à ce sujet?

L'hon. M. Marchand: Je n'ai aucune date à
l'esprit, monsieur l'Orateur.

LES RÉGIONS DÉSIGNÉES EN SASKATCHEWAN

[Traduction]
M. James A. McGrath (Saint-Jean-Est):

Monsieur l'Orateur, j'ai une question connexe
à poser au ministre de l'Expansion économi-
que régionale. Le gouvernement a-t-il pris

une décision quant à la désignation de nou-
velles zones en Saskatchewan, comme l'a
demandé le premier ministre de cette pro-
vince, et songe-t-il à désigner de nouvelles
zones dans d'autres régions du pays?

L'hon. Jean Marchand (ministre de l'Ex-
pansion économique régionale): Nous n'avons
encore pris aucune décision à cet égard.

Une voix: En prendrez-vous jamais?

L'ASSURANCE-CHÔMAGE

BARRIE (ONT.)-LE RÈGLEMENT DES
RÉCLAMATIONS

M. P. B. Rynard (Simcoe-Nord): Puis-je
demander au ministre du Travail s'il a reçu
un télégramme des Travailleurs unis de l'é-
lectricité de Barrie se plaignant de ce qu'au-
cune mesure n'ait été prise touchant leurs
réclamations en matière d'assurance-chômage
ainsi que de la lenteur qu'on met à les régler?

L'hon. Bryce Mackasey (ministre du Tra-
vail): Oui, monsieur l'Orateur, et grâce à l'a-
mabilité du député de Simcoe-Nord, je suis en
mesure de signaler qu'on s'est occupé de toutes
ces réclamations et que ceux qui avaient droit
à un paiement rétroactif l'ont reçu. En outre,
j'ai demandé un rapport complet pour connaî-
tre les responsables parmi les fonctionnaires
de la Commission de l'assurance-chômage,
auquel cas des mesures disciplinaires seront
prises à leur égard, pour savoir si ce ne serait
pas les employeurs, comme je le soupçonne,
qui n'auraient pas remis leurs dossiers com-
plets en temps voulu.

Une voix: Voilà une bonne réponse.

L'INDUSTRIE

LES PRODUITS TEXTILES-L'ANNONCE DE LA
NOUVELLE POLITIQUE DU GOUVERNEMENT

[Français]
M. Roch La Salle (Joliette): Monsieur l'Ora-

teur, je désire poser une question à l'honora-
ble ministre de l'Industrie et du Commerce.

Étant donné les difficultés que connaît pré-
sentement l'industrie textile et la marche que
des milliers d'ouvriers de cette industrie doi-
vent organiser en vue de venir rencontrer le
ministre à Ottawa, le ministre dirait-il s'il
doit annoncer bientôt la politique de limita-
tion des importations de produits textiles, ce
qui serait à l'avantage des industries
canadiennes?

L'hon. Jean-Luc Pepin (ministre de l'Indus-
trie et du Commerce): Monsieur le président,
je fais tous les efforts possibles dans ce sens.
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